DORN
BRACHT

KyxHs - Elio

Cwmecutenb ogHOpbIYaXHbIV - NaTyHb caTUHUPOBAHHAA
ApTuKynbHbIN HOMep: 33 826 790-28

5 \\ N

- 4 S !
P ‘ 3 \’,

&— ©
= 2
bl 1 [e)

S 6

@)

a

‘{{1 5}

17 Iy

7
8

¢ ?
‘e, 10

v 11
15
16 14 .12

-13

18

Cneuundomkaums 3anacHblx YacTen

Ne ApTukynbHbin N HaumeHoBaHue Pacxonyemoe
KOn-BO
1 90 23 01 026 07-28 AapaTop € Npope3bto 1
M24x1 8,0 n/MUH. -
naTyHb
CaTMHUPOBaHHas
2 09 24 04 164 10-28 Hunnenb 9 26,5 x 26,5 1
MM - NaTyHb
caTMHUPOBaHHas
3 09 14 10 100 90 O-Ring EPDM 70 20,0 x 1
2,5 MM -
09 31 11 044 90 KpenneHve M4 x 5 Mm - 1
09 24 04 163 10-28 Hunnenb & 30 x 70 Mm - 1
naTyHb
caTMHUPOBaHHas
6 90 28 22 185 00-28 MWa3nuBs 228 x 231 x 30 1
MM - naTyHb
caTMHUPOBaHHas
7 09 30 30 054 90 KpenneHne M4 x 10 mm 1
8 90 1505061 00 90 KapTpuax yepHbin & 35 1
X 52 MM -
9 04 2810 148 00 90 KapTpuax - 1
10 09 24 04 141-28 KpenneHve & 40 x 18 1
MM - naTyHb
caTMHUPOBaHHas
11 09 20 79 040-28 Pyuka 120 x 43 x 23 mm 1
- naTtyHb
CcaTMHUPOBaHHasA
12 09 3111 03090 KpenneHne M5 x 5 mm - 1
13 09 3120017 90 LOHHbIN KNanaH - 1
14 0430110387590 KpenneHue @52x1,5 1
MM -
15 04 30 04 019 00 90 HanopHbIN WnaHr 1
M10x1 x 1/2" x 420 MM
16 04 30 04 016 00 90 HanopHbIN LWNaHr 1
M10x1 x 420 Mm -
17 04 24 02 046 01-07 MoakntoyeHne 300 mm - 1
HeobpaboTaHHbIN
HMKENMPOBAHHBI
18 09 311109190 Kpennenve M8 x 130 1

MM -

Mbl ocTaBnsiem 3a cobon npaBo Ha N3MeHeHne MOIJeJ'IEI;I, TOBapPHOro acCopTUMEHTa N TEXHUYECKNX XapaKTEepPUCTUK. Hanuune I'IOI'peLLIHDCTEVI He

WCKn4yaeTca.

Bonee noapobHyto nHdopmaumio Bel nonyuute Ha caiite: www.dornbracht.com +49 (0) 2371 433-460 mail@dornbrachtgroup.de

1/1 15.07.2021



